

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ  
Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμ. 48 / 2012

Αριθ. πρωτ. 309 / 03-12-2012

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό 9/2012 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ (ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ)

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις τέσσερις (04) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β') και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη, και ονομαστικά οι:

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία	Ξυριδάκης Παντελής
Γάτος Αλκιβιάδης	Κοντολέον Στυλιανός
Διαμαντόπουλος Δημήτριος	Καρέλλας Παναγής
Χαροκόπος Παντελής	
Χατζηβασιλείου Μυρένα	
Ρέγγος Ιωάννης	
Γαλάνης Δημήτριος	
Δουνδουλάκη Ελένη	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** Λήψη απόφασης για έγκριση σύναψης συμφωνητικού συνεργασίας με την αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία « Ελληνικό Ινστιτούτο Ψυχοθεραπείας» (ΕΛΙΨΥ) για την οργάνωση και πραγματοποίηση ομιλιών, ομάδων και εργαστηρίων με θέματα σχετικά με την επικοινωνία γονέα και παιδιού

Επί του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης, η Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέφερε τα εξής:

Προτείνεται η έγκριση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης – Ψυχικού και της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «Ελληνικό Ινστιτούτο Ψυχοθεραπείας» (ΕΛΙΨΥ) για την οργάνωση και πραγματοποίηση ομιλιών, ομάδων και εργαστηρίων, σε θέματα σχετικά με την επικοινωνία γονέα και παιδιού.

Η ΕΛΙΨΥ σύμφωνα με το καταστατικό της έχει σαν αντικείμενο – μεταξύ άλλων - την οργάνωση και πραγματοποίηση ομιλιών, ομάδων και εργαστηρίων με θέματα την εκπαίδευση σε γονεϊκές δεξιότητες, στην αντιμετώπιση θυμού και ψυχολογικής έντασης, σε εργαστήρια αυτοεκτίμησης, προσωπικής ανάπτυξης, ψυχοθεραπείας κλπ. Μέλη της εταιρείας δραστηριοποιούνται από 10ετίας στον τέως Δήμο Ψυχικού και στα σχολεία του Ψυχικού με το προαναφερθέν αντικείμενο.

Η ΕΛΙΨΥ θα αναλάβει:

- 1) την υποχρέωση να πραγματοποιήσει δωρεάν κατ' έτος τουλάχιστον τρία δεκάωρα εργαστήρια γονέων σε θέματα επικοινωνίας γονέα και παιδιού, εφ' όσον συγκεντρωθούν σε κάθε εργαστήριο τουλάχιστον 12 άτομα. Εάν συμμετάσχουν περισσότερα των 25 ατόμων σε κάποιο από τα τρία πρώτα εργαστήρια και συμπληρωθεί νέα ομάδα 12 ατόμων η εταιρεία έχει την υποχρέωση, εντός διμήνου, να επαναλάβει το εργαστήριο. (κάθε 10-12 άτομα δημιουργείται νέα ομάδα).
- 2) την υποχρέωση να πραγματοποιήσει τουλάχιστον 2 ομιλίες κατ' έτος σε σχολεία του Δήμου ή σε Δημοτικά καταστήματα, κατ' επιλογή και υπόδειξη της ΔΗΚΕΦΙΨ.

Επιπλέον και προς αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών της πόλης μας, αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέσει επιστήμονες\_προκειμένου να πραγματοποιηθούν συνεδρίες «ομάδων αλληλεγγύης» - που αφορά τον ευπαθή πληθυσμό -τουλάχιστον δύο μηνιαίως με 12 άτομα έκαστη.

Σε περίπτωση που τα μέλη των δωρεάν παρεχομένων εργαστηρίων εκπαίδευσης, ζητήσουν να συμμετέχουν σε ομάδες εκπαίδευσης σε γονεϊκές δεξιότητες , εργαστήρια εκπαίδευσης στην αντιμετώπιση ψυχολογικής έντασης θυμού και συγκρούσεων, εργαστήρια αυτοεκτίμησης, εργαστήρια εκπαίδευσης σε μαθησιακές δυσκολίες, ομάδες προσωπικής ανάπτυξης και ψυχοθεραπείας, αλλά και κάθε είδους εκπαιδευτικά και ψυχοεκπαιδευτικά εργαστήρια, εφόσον συγκεντρωθούν τουλάχιστον 10 άτομα, η εταιρεία (ΕΛΙΨΥ) έχει την υποχρέωση να οργανώσει το αντίστοιχο εργαστήριο ή ομάδα. Στη περίπτωση αυτή εταιρεία (ΕΛΙΨΥ) δικαιούται να εισπράξει τίμημα από 6 έως 9 ευρώ/ώρα, ανάλογα με το αντικείμενο του εργαστηρίου.

Η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. θα αναλάβει:

1. Να εξασφαλίσει κατάλληλους χώρους για την πραγματοποίηση των πιο πάνω εργαστηρίων, όπως στο: το Οικολογικό Πάρκο Νέου Ψυχικού, τις εξής ημέρες και ώρες:

-Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη 7.00 μ.μ. - 9.00 μ.μ.

- 6 Σαββατοκύριακα τον χρόνο 6.00 μ.μ. - 10.00 μ.μ.
- Πέμπτη 13.00 μ.μ. - 14.30 μ.μ.  
(για τις ομάδες αλληλεγγύης)
- Τρίτη 13.00 μ.μ. - 14.30 μ.μ.  
(για συνεδρίες Συμβουλευτικής Ζευγαριών),

σε Δημοτικά κτίρια του Δήμου ή λοιπούς χώρους που θα υποδείξει η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. μετά από συνεννόηση.

2. Να ενημερώσει τους δημότες για τα προγράμματα αφ' ενός με τα έντυπα του Δήμου, αφ' ετέρου με προσωπικές προσκλήσεις στους γονείς των ανά περιοχή Δημοσίων Σχολείων.

Το μνημόνιο θα τεθεί σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του έως 31-12-2013. Αρμόδια ευρείας επίβλεψης και τήρησης των υποχρεώσεων που απορρέουν από το παρόν μνημόνιο θα είναι η δικηγόρος Βικεντία Συροπούλου.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιπροέδρου,  
μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1. Εγκρίνει τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας με την αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία « Ελληνικό Ινστιτούτο Ψυχοθεραπείας» (ΕΛΙΨΥ) για την οργάνωση και πραγματοποίηση ομιλιών, ομάδων και εργαστηρίων σε θέματα σχετικά με την επικοινωνία γονέα και παιδιού, με ισχύ, από την ημερομηνία υπογραφής του έως 31-12-2013.
2. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παντελή Ευριδάκη για την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 48 /2012**

**Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.**

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Τα μέλη του Δ.Σ. θα ειδοποιηθούν για την ημερομηνία της επόμενης Συνεδρίασης τουλάχιστον τρεις ημέρες πριν την πραγματοποίησή της.

---

Μετά την ανάγνωση του παρόντος πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις και υπογράφεται το παρόν πρακτικό ως ακολούθως:

Η Αντιπρόεδρος Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Τα μέλη

Α. ΓΑΤΟΣ  
Ι. ΡΕΓΓΟΣ

Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Π. ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ  
Δ. ΓΑΛΑΝΗΣ  
Μ. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  
Ε. ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ

Απόσπασμα εξαχθέν από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της  
ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ